

Круглый стол «Проблемы международного правосудия»



23 ноября 2017 г. в рамках VII Московской юридической недели в МГУ им. М.В. Ломоносова состоялся круглый стол «Проблемы международного правосудия» под руководством члена Исполкома Ассоциации, к.ю.н., заведующего кафедрой международного права МГУ им. М.В. Ломоносова А.С. Исполинова и члена Ассоциации, д.ю.н., и.о. заведующего кафедрой международного права Университета имени О.Е. Кутафина Н.А. Соколовой.

В рамках этого круглого стола с докладами и сообщениями выступили: член Ассоциации, д.ю.н., профессор Л.П. Ануфриева, член Исполкома Ассоциации, к.ю.н., заведующий кафедрой международного права МГУ им. М.В. Ломоносова А.С. Исполинов «Сотрудничество и конкуренция международных судов»; член Ассоциации, к.ю.н., доцент Л.И. Захарова «Рассмотрение спортивных споров в Европейском суде по правам человека»; А.А. Подаков «Конституционное правосудие и международное право: теория и практика взаимодействия» и многие другие.

